

ROMANIA  
JUDETUL BISTRITA-NASAUD  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TELCIU  
Loc de desfășurare: sediul Primăriei comunei Telciu  
Președinte de ședință: Suciu Ioan  
Participanți: La ședință participă un număr de 10 consilieri locali prezenți fizic.  
Absenți: Homei Ion, Homei Nicolae – Gavrilă, Ferchi Ioan, Scuturici Silviu – Gheorghe și Tompa Luca

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 09.06.2023 în ședință extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al comunei Telciu.

Consiliul local al comunei Telciu este convocat de către primarul comunei Telciu în ședință extraordinară, convocată de îndată pentru data de vineri, 09.06.2023, ora 08:30.

Ședința Consiliului local este publică. La ședință participă mai mulți cetățeni ai comunei Telciu, un număr de 9 persoane.

Au fost puse la dispoziția consilierilor locali proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, acestea au fost transmise în format letric consilierilor locali în data de 08.06.2023, precum și pe grupul de WhatsApp a Consiliului local.

Secretarul general al comunei, informează Consiliul local că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru desfășurarea ședinței Consiliului local.

Domnul președinte de ședință prezintă în continuare ordinea de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 23 mai 2023.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud.

Se supune spre aprobarea Consiliului local ordinea de zi a ședinței și se aprobă cu un număr de 9 voturi „pentru”, din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul consilier local, Ilovan Ioan participă la ședință după ce a fost votată ordinea de zi a ședinței.

**1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 23 mai 2023.**

Este pus la dispoziția consilierilor locali, procesul-verbal de la ședința anterioară. Pe marginea procesului-verbal de la ședința ordinară din data de 23.05.2023 se dă cuvântul d-nilor consilieri la discuții.

Domnul președinte de ședință întreabă: „dacă sunt discuții pe marginea procesului-verbal de la ședința anterioară?”

Domnul consilier local, Ganea Vasile afirmă faptul că la punctul nr.6 din procesul – verbal, respectiv la proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de predare – primire a mijloacelor fixe aferente sistemului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Telciu către Aquabis S.A. Bistrița, în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local



Telciu nr.66 din 12.07.2022 nu s-a luat act de faptul că dânsul nu a fost de acord să facă parte din comisia de predare a mijloacelor fixe aferente sistemului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Telciu către Aquabis S.A. Bistrița. Este de acord cu predarea mijloacelor fixe, a votat proiectul de hotărâre privind predarea mijloacelor fixe, dar nu este de acord să facă parte din comisia de predare – primire a mijloacelor fixe aferente sistemului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Telciu către Aquabis S.A. Bistrița.

Nefiind alte discuții, domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară și se aprobă cu un număr de 10 voturi „pentru”, din totalul de 10 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local.

### **2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

Domnul președinte de ședință invită consilierii locali să facă propuneri privind alegerea unui alt președinte de ședință, care va conduce lucrările ședinței pentru o perioadă de 3 luni.

Domnul consilier local Suciu Ioan îl propune pe domnul consilier local Bârsan Nicolae – Daniel.

Domnul consilier local Dobricean Victor îl propune președinte de ședință pe domnul consilier local Suciu Ioan.

Se supun la vot cele două propuneri, în urma votului președinte de ședință pentru o perioadă de cel mult 3 luni este domnul consilier local Suciu Ioan, cu un număr de 7 voturi „pentru”, 3 voturi „împotriva”, din totalul de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință și se aprobă cu un număr de 9 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri”, respectiv domnul consilier local Ilovan Ioan, din totalul de 10 consilieri locali prezenți la ședința consiliului local.

### **3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud. În urma votului avem: 7 voturi „pentru”, respectiv domnii consilieri: Bumbu Ioan, Cihărean Florea, Dobricean Victor, Ganea Vasile, Moldovan Ovidiu, Suciu Ioan și Tanc Aurel, 3 voturi „abțineri”, respectiv domnii consilieri locali Ilovan Ioan, Pupeză George și Bârsan Nicolae – Daniel, din totalul de 10 consilieri locali prezenți la ședință și 15 consilieri locali în funcție, iar proiectul de hotărâre nu a fost adoptat de către Consiliul local al comunei Telciu, fiind necesară pentru adoptarea acestuia majoritate absolută.

Nefiind și alte probleme de rezolvat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,  
Suciu Ioan



Secretar general al comunei,  
Cordoș Ana-Maria

